

9月30日至10月4日,主题为“创新 低碳 转型”的中国安徽第八届国际汽车展览会在安徽国际会展中心隆重举行。9月30日的开幕式上,彩条纷飞、锣鼓齐鸣,这次盛会得到了省市领导的重视与认可。5天的展览会现场售车超过4526辆,销售额超过了10.48亿元人民币,同时还有近2000辆各款车型有了预约客户,展期观众逾30万人次。

记者 董方 图由摄影大赛获奖者王岩提供



2011中国安徽第八届国际汽车展览会圆满闭幕

5天售车4526辆 销售额10.48亿

展览规模、参展品牌、展会交易量均创历史记录

作为安徽汽车产业的年度盛会,本届车展在展会规模、展会品质、各展种的均衡发展等诸多方面均实现了历史性的突破。第八届安徽汽车展在安徽会展史上首次使用了安徽国际会展中心展馆A区及B区共4个展馆,展出总面积超过了80000m²,与上届相比增长10%。参展整车制造商78家,展出车辆645余辆。参展品牌之多、参展车型之多、新车发布之多、展出面积之大、展台规格之高,创历届车展之最。

所有在中国生产的合资和自主汽车品牌均在本届安徽汽车展亮相,在开幕日当天,约有20家展商举行了新车安徽市场的发布活动。
劳斯莱斯、宾利、阿斯顿马丁、法拉利、玛莎拉蒂、保时捷、兰博基尼等10余个世界最顶级的超豪华品牌车型来安徽参展。这些车型绝大部分都是在安徽车展上首次亮相。起步售价一般在300万元以上,部分车型售价超过1000万元。超豪华车馆的设立,极大地提升了安徽汽车展

的档次,增加了展会的看点和卖点,提高了观众参与车展的积极性。
五天展期共现场售车4526多辆,销售额超过了10.48亿元人民币。同时还有近二千辆各款车型有了预约客户,一些畅销品牌五天的销售均突破300辆。在超豪华馆,单价超过500万元的宾利售出了3辆,400余万元的兰博基尼售出了2辆,价位在100余万的林肯房车、奔驰房车、GMC房车售出了10余辆。

期待未来展会 更专业、更安徽、更大规模

组委会下一步将认真抓好组织建设,打造一个正规的、专业的执行团队,长年服务和运营车展,从规划、营销、策划、招商、展务等各个环节使安徽车展系统化、专业化,使安徽车展高起点,上规模,上台阶。
安徽车展作为展示安徽汽车工业成就的主阵地的作用还要进一步加强。同为中国自主汽车品牌的旗帜,奇瑞和江淮两大汽车企业在安徽车展上的表现一直比较抢眼。但由于之前缺乏有效的管理和协调,两家车企目前还是以参加一个商业展会的姿态出现在安徽车展上。希望未来的车展能够凸显安徽车展作为展示安徽汽车工业成就的主舞台和主阵地的作用,使安徽车展真正成为安徽汽车企业的“主场”。

据悉,下届安徽汽车展将移师合肥滨湖新会展中心。近12万m²的展馆将给组委会在招展、组展和相关展务工作方面提出了一个新的课题。主办方将在增加展种,提升展览面积上做出努力,让安徽汽车展在新的展览中心成为安徽会展的一面旗帜。

高峰论坛备受关注 汽车文化活动精彩纷呈

本届车展组委会举办了主题为《自主品牌汽车的发展与突破》高峰论坛,国家信息中心信息资源部主任徐长明、中国汽车报社社长李庆文、奇瑞汽车总经理助理金弋波、江淮汽车副总经理严刚、吉利汽车副总经理陈洪生在论坛上作了主题演讲。几位专家学者、企业高管分析了自主品牌汽车目前面临的严峻形势,展望了自主品牌的发展前景,提出了自主品牌的发展

方向。专家们一致对自主品牌抱有极大的信心和希望。
展会首次开设了车展“夜场”活动。本届展会一改往年观众只能在白天观展的惯例,首次开设了“夜场”环节。从9月30日至10月3日,每天晚上18:00至20:00,观众在A馆东广场不但可以看车、买车,还可以欣赏“汽车模特大赛”、“摇滚音乐节”、“新锐科幻之夜”、“绿色动感之夜”等

节目。
此次车展还开展了系列汽车文化活动,如奇瑞汽车特技飞行秀、斯巴鲁越野漂移节、JEEP、三菱大篷车队巡游、江淮瑞鹰训练营、各类试乘试驾活动、“奇瑞汽车杯”汽车摄影大赛、“江淮同悦”杯电视汽车模特大赛等系列活动,增加了主办方与广大观众的互动,架起了沟通汽车厂商与观众的桥梁。

SIMPLY CLEVER
专于智慧 行于

ŠKODA





晶炫风暴 最后一季
上海大众汽车斯柯达晶锐
促销季倒计时开启



斯柯达实力小车,2011款晶锐钜惠促销倒计时进行中,最低售价6666元起。

Fabia晶锐 创意生活行家

*上海大众有权在法律法规允许的范围内作出相应解释和调整,若用户对此有疑问请及时拨打400 820 1111电话予以咨询 斯柯达品牌官方网站 <http://www.skoda.com.cn>



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

安徽合成汽车销售服务有限公司

合肥市包河区纬二路16号上海大众斯柯达4S展厅 400-8899-859 0551-4846888
合肥市国际汽车城1座上海大众斯柯达展厅 0551-4391888 置换热线: 13865906663